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A Tiszába fulladt egy gyerekHÍRCSOKOR

• Román nem. Románia semmilyen for-
mában nem tudja elfogadni a határon túli
magyarokról szóló törvény végrehajtását
saját területén - jelentette k i  vasárnap
Adrian Nastase román miniszterelnök.

• Autómentes Nap. Első alkalommal ren-
dezik meg Magyarországon az Európai Au-
tómentes Napot, szeptember 22-én, mely-
nek célja felhívni a figyelmet a motorizáció
okozta zsúfoltságra, zajra, légszennyezésre
és baleseti veszélyekre. A rendezvényeket
az autómentes nap Európai Kartájához
csatlakozó önkormányzatok szervezik.

Tokaj, Miskolc, Mályi (ÉM - PT)
- Több súlyos baleset is tör-
tént a hét végén a megyében,
köztük olyan is, amelyben
gyermek szenvedett súlyos
sérüléseket, és a Tisza is egy
gyereket nyelt el vasárnap.

A miskolci Spider speciális men-
tőcsoport segítségét kérték tegnap
délután a tokaji (a már rakamazi
partszakaszon) strandról, egy fiú
víz alá merült, és többé nem
emelkedett a felszínre. A Lehócz-
ki László vezette mentőcsapat
speciális felszereléseivel és
Manccsal azonnal a helyszínre in-
dult, és megkezdte a gyerek felku-
tatását, eddig eredménytelenül.

A fiú keresése közben - lapzár-
tánkkor - kapta a hírt a Spider-
csoport a mezőkövesdi rendőrka-
pitányságtól, hogy egy víztározó-
ba belefulladt egy férfi. A speciá-
lis mentők a férfi keresésére in-
dultak, az esetre később lapunk

házba a mentők. A kocsi darab-
jai 20 méteres körzetben szóród-
tak szét, és emiatt egy sávra szű-
kült a használható útfelület. A
helyszínelés idejére rendőr irá-
nyította a forgalmat. A baleset
körülményeinek pontos tisztázá-
sa érdekében a rendőrség szak-
értőt vont be a vizsgálatba.

Ráomlott a fal
Feltehetően az utóbbi napok eső-
zése miatt roggyant meg egy épü-
lő ház fala vasárnap délután 4
órakor Mályi üdülőtelepén. A
téglafal maga alá temette a tulaj-
donos testének egy részét, a lába
súlyos sérülést szenvedett. A kö-
zelben lévő emberek a tűzoltók
segítségével emelték le a ledőlt
falrészt a szerencsétlenül járt fér-
firól. A sérültet a mentők súlyos
sérülésekkel szállították kórház-
ba - tudtuk meg Gita Tibor alez-
redestől, a megyei katasztrófavé-
delmi igazgatóság ügyeletesétől.
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Nyereményhétvége
egyetlen fotóért!
A nyárnak lassan vége. Bizonyára sokak
fiókjába kerülnek olyan nyári felvételek,
melyek nevetésre fakasztják szemlélőiket.

A Borsod Online (www.boon.hu) és a
Tipp újság közös nyereményjátékot hirdet,
melyre bárki benevezhet általa készített vi-
dám, tréfás fotókkal. A képeket a Tipp cí-
mére (3526 Miskolc, Zsolcai kapu_3.) kell el-
küldeni a borítékon feltüntetve: Örült nyár!

E-mailben is lehet pályázni, a cím:
tippmisk@inform.hu. A képeket augusztus
18-ig várják, az ezt követő két héten követ-
kezik a szavazás: a Borsod Online oldalain
mindenki megnézi a képeket, s leadhatja
szavazatát a számára legmulatságosabbra.
A szerencsés fotósok egy hosszú hétvégére
(két éjszaka reggelivel) egy 3 csillagos szál-
loda vendégei lehetnek Hajdúszoboszlón.

Az Audi teljesen szétroncsolta a Trabantot Fotó: Puskát Tibor

kolcot szombaton délben elhagy-
ni készülő Audi személygépko-
csi. Mint egy kuglibábut lökte
odébb, miközben szinte legyalul-
ta a kisebb jármű bal oldalát. A
Trabantban utazó személyt sú-
lyos sérüléssel szállították a kór-

is visszatér. A Tokajnál eltűnt fiú
utáni kutatást később folytatják.

Legyalulta a Trabantot
A benzinkútról kihajtó Traban-
tot telibe találta a 3-as főút Jó-
zsef Attila úti szakaszán, a Mis-

Baráti találkozó és érdekképviselet
Miskolc (ÉM - MAL) - A Moz-
gássérültek és Barátaik Mis-
kolc Városi Egyesülete immá-
ron harmadszor rendezte meg
az Észak-magyarországi Hei-
ne-Medin találkozóját a hét
végén, melynek helyszíne a
Miskolci Szent Ferenc Kórház
Csanyik-völgyi intézete volt.

Mint azt Szöllősiné Földesi Er-
zsébettől, a Heine-Medin szekció-
jának vezetőjétől megtudtuk, ez a
szervezet nem csak a járványos
gyermekbénulásban szenvedőket
fogja össze, hanem az egész or-
szág területén élő mozgássérült
társaikat is. A szekció úgy véli,
hogy a Sabin-cseppek bevezetése
óta a betegség nem ütötte fel a fe-
jét, és az orvosok figyelme egyre
jobban elterelődött a betegségről.
Holott ezeknek az embereknek,
akik a cseppek megjelenése előtt
betegedtek meg, speciális kezelés-
re lenne szükségük, mert a reha-
bilitáció nélkül munkaképtelenné
válnak. Az egyesület a progra-

ahol megoszthatják egymással a
problémáikat, örömüket. A dél-
után folyamán a szekció is bemu-
tatkozott a jelenlévőknek, mely-
nek keretében szakmai és egész-
ségügyi előadásokat is tartottak.

- Első alkalommal egy osztály-
találkozót hívtunk össze, ahová
Miskolcról, Sályról és Nagybar-
cáról érkeztek az egy intézetben
nevelkedett osztálytársak, má-
sodszorra regionális szintre ter-
jesztettük ki a találkozót. Ezek a
programok mindenki számára
nagy élményt jelentenek, hiszen
itt mindenki ismeri a másikat,
átérzi a problémáját - mondta
Hegyes! István, a Mozgássérül-

A Mozgássérültek Egyesületeinek
Országos Szövetsége Heine-Me-
din, azaz a járványos gyermekbé-
nulásban szenvedők szekciójának
programja azért jött létre, hogy a
megyénkben lévő rehabilitációs
intézetben nevelkedett, a betegség
különböző állapotában lévő embe-
rek találkozzanak egymással,
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A REGIOPRESS JELENTI

Még az idén megépül
az elkerülő?


